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Σε εγχείρηση υποβλήθηκε ο Μητροπολίτης 
Πλόβντιβ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Μήνυμα στους πιστούς απέστειλε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πλόβντιβ κ. Νικόλαος του Πατριαρχείου Βουλγαρίας. Ο Σεβασμιώτατος 
ενημέρωσε τους πιστούς για τους λόγους που απουσίαζε από την 
Εκκλησιαστική ζωή το τελευταίο διάστημα, για την εγχείρηση που 
υποβλήθηκε αλλά και για την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή που άρχισε. 

Μεταξύ άλλων αναφέρει στο μήνυμά του:

Έμαθα ότι τις τελευταίες εβδομάδες ενδιαφέρθηκαν πολλοί για τους λόγους της 
απουσίας μου. Επειδή δεν θέλω να υπάρχουν μυστικά ανάμεσά μας και όλα πρέπει 
να είναι ξεκάθαρα για να μην υπάρχουν ανησυχίες στους πιστούς σας ενημερώνω 
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ότι έκανα εγχείρηση στο ισχίο μου. Η επέμβαση πραγματοποιήθηκε στην πόλη μας, 
το Πλόβντιβ από μια ομάδα του Τμήματος Ορθοπαιδικής του νοσοκομείου Pulmed 
υπό τους χειρουργούς Dr. Ivanoc kai Dr. Stoyanov.

Δεν έχω λόγια να τους εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου τόσο σε αυτούς, όσο και 
στους συναδέλφους τους και σε όλο το προσωπικό του Νοσοκομείου για τον 
εξαιρετικό επαγγελματισμό τους, για τη φροντίδα τους, για τη συμπόνια τους και 
την ανταπόκρισή τους που ορίζονται με μια λέξη, ανθρωπιά. Αυτοί οι άνθρωποι 
φροντίζουν όχι μόνο το σώμα αλλά και τις ψυχές των ασθενών που είναι πιο 
σημαντικές και ζητάω από τον Θεό να τους δώσει υγεία και δύναμη να συνεχίζουν 
την αποστολή τους.

Ευχαριστώ και όλους εσάς τους ευσεβείς Χριστιανούς για τις προσευχές που 
κάνατε και για τα μηνύματα στήριξης αυτές τις ημέρες. Έχω ήδη πάρει εξιτήριο 
από το Νοσοκομείο και αναρρώνω στην Μητροπολιτική Κατοικία.

Η Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή είναι μια εποχή ταπείνωσης, απομόνωσης και 
προσευχής. Ευχαριστώ τον Θεό που μου συνέβη τώρα αυτή η δοκιμασία. Είναι 
ευκαιρία να συνειδητοποιήσουμε πιο έντονα πόσο ασήμαντες είναι οι δοκιμασίες 
της ζωής μας σε σχέση με αυτές που ο Κύριος Ιησούς Χριστός υπέμεινε για εμάς 
και για τη σωτηρία μας.

Εμπιστεύομαι το έλεος του Θεού και ελπίζω ότι θα με υποστηρίξει και θα με 
ενισχύσει, ώστε να μπορέσω σύντομα να επιστρέψω ανάμεσα σε εσάς και όλοι 
ενωμένοι να συνεχίσουμε την λατρευτική μας ζωή.




